



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：114年8月27日

聯絡人：林已雯

聯絡電話：(08)7529090 轉 15

---

### 愛馨接力不停歇 全聯與犯保屏東分會助重傷家庭

因犯罪被害事件而導致重傷的被害人，往往面臨龐大的照護開銷，成為家庭沉重的經濟負擔。為體恤馨生家庭所承受的壓力，犯罪被害人保護協會特別與全聯實業股份有限公司攜手合作，推動「全馨照顧、聯結希望」專案，提供重傷犯罪被害人所需的輔具及照護補助。

犯保屏東分會積極協助重傷被害人家屬申請專案補助，為表達對被害人之重視與關懷，分會主任委員梁應鐘特別邀請臺灣屏東地方檢察署陳盈錦檢察長、由分會委員及志工等陪同，親自將輔具照護補助金送達受補助家庭，傳遞社會的溫暖與支持。

劉先生因車禍不幸截肢，日常生活需仰賴義肢輔助行動。在訪視過程中，案主與我們分享了日常生活的點滴，讓人感受到他雖面臨身體限制，仍努力維持生活的自主與充實。談及過去的當兵經歷時，劉先生的眼神中閃爍著活力與熱情，回憶的神采讓整個訪談充滿生氣。整個過程中，能深切感受到他內心的力量與樂觀態度。案家也感謝犯保屏東分會的貼心協助與陪伴，讓其在面對繁複的法律程序與日常照護壓力時，多了一份安心與力量，深刻感受到社會的溫暖與善意。

重傷被害人的復原之路漫長且艱辛，如何讓馨生人獲得更周全的照顧與支持，重拾生活的希望與尊嚴，正是犯保屏東分會持續努力不懈的目標與堅持。

